
Герои Рязанской земли в годы Великой Отечественной Войны

Выполнила ученица школы 43 города Рязани
Полякова Милена, класс 7Б

Сергей Семёнович Бирюзов



- Кадровый военный, выпускник военной академии имени М. В. Фрунзе. В годы Великой Отечественной войны воевал под Сталинградом, участвовал в операции по освобождению Крыма, обеспечил подготовку Яско-Кишиневской операции и действий 3-го Украинского фронта в Румынии и Болгарии; освобождал Югославию, за что был удостоен звания Народного Героя Югославии. После Великой Отечественной войны служил командующим Приморским военным округом, находился на других должностях.

Маршал Советского Союза С. С. Бирюзов трагически погиб в авиационной катастрофе, похоронен в Москве на Красной площади, у Кремлевской стены. За свои воинские заслуги С. С. Бирюзов удостоен звания Героя Советского Союза в 1954 году. Его именем названы улицы в Рязани, Москве, Полтаве, других городах, установлен памятник на одной из площадей города Скопина.

Антонина Леонтьевна Зубкова



- Антонина Леонтьевна Зубкова родилась в селе Семион Кораблинского района в 1920 году. Закончив среднюю школу, поступила на механико-математический факультет Московского университета. В октябре 1941 года добровольно ушла в Красную Армию, прошла специальную подготовку и стала военным штурманом. В годы войны совершила 68 боевых вылетов. Звание Героя Советского Союза ей было присвоено 18 августа 1945 года. После войны с отличием закончила МГУ, преподавала в Военно-воздушной инженерной академии. А. Л. Зубкова погибла в авиакатастрофе в 1950 году. Улица Зубковой получила название 31 декабря 1971 года.

Федор Андрианович Полетаев



- Федор Андрианович Полетаев (1909-1945), уроженец скопинского села Катино, в 1941 году ушел на фронт. Летом 1942 года часть, где он служил, попала в окружение и выходила из вражеского кольца с тяжелыми боями. Федор Полетаев оказался в гитлеровском плену. Его переводили из лагеря в лагерь: Польша, Югославия и, наконец, Италия. В 1944 году он бежал из плена и присоединился к одному из отрядов итальянского Сопротивления. 11 февраля 1963 года улицу 6-ая линия переименовали в улицу Полетаева.

Иван Дмитриевич Завражнов



- Первые боевые вылеты в Великую Отечественную И. Д. Завражнов совершил в июне 1941 года на Северном фронте. С апреля 1942 года служил на Северо-Западном фронте, был командиром 238-го истребительного авиаполка, затем командовал 72-м разведывательным авиаполком 6-ой воздушной армии. К августу 1943 года И. Д. Завражнов произвел 54 боевых вылета на разведку войск противника. Был награжден тремя медалями «За Отвагу», тремя орденами Красной Звезды и довольно редким и памятным орденом Александра Невского. В полку летчики о нем говорили: «Иван Завражный — трижды отважный». В 1965 году 1-й Кирпичнозаводской проезд переименовали в проезд Завражнова.

Нам есть, кем гордиться!



Спасибо за внимание!
